

**A 2023-2024-es tanévben:**

**Egyéni tanrendes osztályozóvizsga** 2024. január 8.-12, május 27-31

**Előrehozott érettségi osztályozó vizsgák:** 2023. január 29. - február 2.

**Javító és osztályozóvizsgák:** augusztus 21-23, augusztus 26-31.

## A TANULMÁNYOK ALATTI VIZSGÁK TANTÁRGYANKÉNTI, ÉVFOLYAMONKÉNTI KÖVETELMÉNYEI (RÉSZLET A PEDAGÓGIAI PROGRAMBÓL)

A tanulmányok alatti vizsga részletes szabályait a 20/2012. EMMI rendelet 64-78. § paragrafusa tartalmazza. A tanuló osztályzatait évközi teljesítménye és érdemjegyei vagy az osztályozó vizsgán, a különbözeti vizsgán, valamint a pótló és javítóvizsgán nyújtott teljesítménye alapján állapítjuk meg.

A vizsgáztatással megbízott szaktanár dolgozza ki - a szakmai munkaközösséggel való egyeztetés után - az írásbeli vizsga feladatlapjait és az értékelési útmutatót, a szóbeli vizsgákhoz kapcsolódó tételeket és értékelési útmutatókat, melyek a helyi tanterv követelményeire épülnek.

### *Osztályozó vizsga*

Osztályozó vizsgát kell tennie a tanulónak a félévi és év végi osztályzat megállapításához, ha

- mentesült a tanórai foglalkozásokon való részvétel alól,
- engedélyezték, hogy egy vagy több tantárgy követelményeinek egy tanévben vagy az előírtnál rövidebb idő alatt tegyen eleget,
- a jogszabályban meghatározott időnél többet mulasztott és a nevelőtestület döntése alapján osztályozó vizsgát tehet,
- a tanuló a félévi, év végi osztályzatának megállapítása érdekében független vizsgabizottság előtt tesz vizsgát.

### *Különbözeti vizsga*

Iskolaváltoztatás vagy külföldi tanulmányok magyarországi folytatásának feltételeként írhatja elő az intézmény a különbözeti vizsga letételét.

### *Javítóvizsga*

A tanulónak javítóvizsgát kell tennie, ha

- a tanév végén elégtelen osztályzatot kapott,
- a tanuló az osztályozó vizsgáról, a különbözeti vizsgáról igazolatlanul távol maradt,
- az osztályozó vagy különbözeti vizsgán elégtelen osztályzatot kapott.

### *Pótló vizsga*

Amennyiben a tanuló az osztályozó, különbözeti vagy javítóvizsgáról igazoltan távol marad, pótló vizsgát tehet. A pótló vizsgát lehetőleg ugyanabban a vizsgaidőszakban kell letenni.

### *Vizsgaidőszakok:*

Osztályozó vizsgát az iskola a tanítási év szorgalmi időszakában (szeptember 1-jétől a következő év június 15-ig) bármikor szervezheti. A vizsgaidőszakok a következők:

**Félévi:** a félév zárása előtti két tanítási hét

**Tavaszi:** a végzős tanulók és előrehozott érettségit tevők számára: április hónap

**Év végi:** az utolsó tanítási napot megelőző két hét

**Nyári:** augusztus 21-31 között, a javítóvizsga időszaka

**Őszi:** szeptember hónap: előrehozott érettségit tevők számára vagy rendkívüli esemény esetén

A vizsgák követelményeit a Melléklet tartalmazza.

### *Belső vizsgák:*

A nyelvi előkészítő osztályokban a 9. év a tanulóknak írásbeli és szóbeli vizsgán kell számot adni tudásukról angol nyelvből és a második idegennyelvből is (angol, francia). Ezekből a tantárgyakból a további évfolyamokon is szervezhető vizsgák.

Próba írásbeli érettségi vizsgát szervezünk a 12. év második félévében magyar nyelv és irodalomból és matematikából.